

Сумирају се резултати, али и утисци локалних избора

У новом сазиву парламента биће, како сада ствари стоје, одборници из осам политичких партија



страна 2.

» Све познато, чекају се званични резултати

„Вокел“ постао дио привредне разгледнице Дервенте

страна 3.



страна 5.

» На крилима знања упоредо завршава два разреда

» Традиција и обичаји региона у пуном сјају

страна 4.



» Неколико трудница очекује резултате пренаталног теста



страна 6.

 STOMATOLOGIJA JELENA
SVE STOMATOLOŠKE USLUGE NA JEDNOM MJESTU

POSJETITE NAS
NA DVIJE LOKACIJE:

DERVENTA
Vuka Karadžića bb
+387 53 250-650

BANJA LUKA
Jevrejska 54
+387 65 652-817

www.stomatologijajelena.com



Свечано у Горњим Церанима



Црквена слава и помен погинулим борцима увеличали празник

У Горњим Церанима, на празник Покрова Пресвете Богородице, прослављена је слава цркве, те служен помен погинулим борцима из овог села.

Испред спомен - обиљежја страдалим припадницима Војске Републике Српске у Одбрамбено - отаџбинском рату њихови најмилији прислужили су свијеће и цвијеће, а потом и замјеник градоначелника



Синиша Јефтић, делегација Градске борачке организације, те представници политичких партија СНСД и СДС.

Парастосу је претходио славски обред у мјесној цркви, те заједничка трпеза коју је припремила овогодишња кума Весна Шогоровић. Кумство за идућу годину преузео је Видомир Кукић.

Т. К.

Одлука Владе РС Наплата путарине и у еврима

Измјеном Уредбе о висини путарине, коју је усвојила Влада Републике Српске, наплата коришћења аутопутева у Српској биће могућа и у еврима.

- Разлог за доношење ове уредбе је потреба једноставнијег и прецизнијег дефинисања класа возила према којима се наплаћује путарина, као и потреба наплате путарине у ефективном страном новцу. Под ефективним страним новцем подразумијева се евро, с тим да се поврат новца врши искључиво у конвертибилним маркама по важећем курсу - саопштено је из Бироа Владе за односе с јавношћу.

ДЛ

Сумирају се резултати, али и утисци локалних избора



У новом сазиву локалног парламента биће, како сада ствари стоје, одборници из осам политичких партија

Све познато, чекају се званични резултати

Иако је, послје локалних избора, у Дервенти практично скоро све познато, неки детаљи биће јасни тек послје бројања гласова из мобилних тимова и листића пристиглих поштом. Те детаље ишчекују побједници који треба да посложе односе снага у Скупштини града.

Иако је, послје локалних избора, у Дервенти практично скоро све познато, неки детаљи биће јасни тек послје бројања гласова из мобилних тимова, у новом сазиву локалног парламента биће, како сада ствари стоје, одборници из осам политичких партија. Доминантна политичка снага, јача него у протеклом мандату, биће Савез независних социјалдемократа. Друга по снази је СДС, трећа Социјал-

Највише гласова за градоначелника Дервенте освојио Игор Жунјић, и то 6.279

На основу обрађених података са свих 44 редовних бирачких мјеста, кандидат СНСД-а за градоначелника Игор Жунјић освојио је 6.279 гласова, кандидат СДС-а

листичка партија, четврти по броју освојених гласова је ДНС, пети Уједињена Српска, затим слиједе Народни фронт и ПДП, те Народни демократски покрет који ће у



ће бити једнонационална, односно ХДЗ, БХ зелени и Хрватска странка тешко ће се докопати мандата.

комотну већину, али о односима у парламенту ниједна се партија још увијек није јавно одредила.

Уједињена Српска

Резултате пребројавања гласова на непотврђеним листићима, гласова из мобилних тимова, пристиглих поштом и из ДКП ишчекују и кандидати Уједињене Српске. За други мандат у Скупштини града двоје кандидата из ове странке има идентичан број гласова. Иако је вјероватно да ће неко од њих добити гласове, ако остане изједначено, предност има кандидат који је био боље рангиран на кандидатској листи.

Једна од непознаница је коначни број мандата које ће имати СНСД, као побједник избора, те Народни фронт и ПДП, чији други мандати би могли да буду доведени у питање. Ипак, потпуно је извјесно да СНСД, заједно са странкама које су чиниле већину у протеклом мандату и овај пут имају прилично

Оно што је, осим побједе кандидата СНСД-а за градоначелника и највећег броја мандата у Скупштини града за ову странку, карактеристика ових избора јесте чињеница да се, барем јавно, не чују изјаве о изборним неправилностима, крађи и сличним девијацијама.

ДЛ



Владо Ковачевић 5.537 гласова, што је разлика од 742 гласа, док је независни кандидат Миле Тадић добио 542 гласа.

Без гласова из иностран-

Скупштини имати једног одборника.

Према тврдњама оних који се у изборне процесе и политичке прилике у Дервенти добро разумију, Скупштина

У Жељезничкој улици отворен 15. објект компаније из Посушја

„Вокел“ постао дио привредне разгледнице Дервенте

У изложбено -
продајни салон
уложено око пет
милиона марака



Компанија „Вокел“, која широм БиХ и региона успјешно послује већ 35 година, у Жељезничкој улици у Дервенти отворила је свој 15. изложбено - продајни салон.

Компанија, чију понуду чине керамика, водоматеријал, климатизација, централно гријање, санитарије, ламинати и паркет, основана је 1989. године, а њихове про-

Дервенти запошљава 15 радника. Добродошлицу у привредну породицу града на Укрини „Вокелу“ и породици Лончар протеклог четвртка током свечаности поводом отворања новог објекта пожелио је градоначелник Милорад Симић.

- Овај град слви за пожељну средину за пословање и оно чиме се посебно пон-

казао је Симић.

Власник „Вокела“ Петар

од најљепших „Вокелових“ пословница. „Вокел“ успјеш-

важи, јер нудимо робу из цијелог свијета - казао је Лончар додавши да салон у Дервенти запошљава 15 радника.

- Градећи овај објект премашили смо првобитно предвиђених четири милиона

је да „Вокел“ посебним не чине само пословни успјеси, него и људи који свакодневно доприносе овој компанији.

- Без повјерења и подршке свих наших вјерних радника, купаца, сарадника, инвеститора и свих других не бис-



Лончар нагласио је да је ова компанија ентузијастично сти-

но послује већ 35 година и лидер је у области керамике,

„Вокел“ успјешно послује већ 35 година, а у Дервенти запошљава 15 радника

гла у Дервенту са инвестицијом вриједном готово пет милиона марака.

санитарија, централног гријања, климатизације и водосталација и вјерујем да



- Гарантујем вам да је овај, 15. објект у БиХ, једна

наш слоган „цијели свијет на једном мјесту“ уистину и



Донације

Отварање нове „Вокелове“ пословнице употпунила је и хуманост. У знак солидарности и подршке компанија је донирала чекове у вриједности од по 5.000 КМ Удружењу родитеља дјецe и омладине са посебним потребама и инвалидних особа „Сунце“ и Центру за дјецу и омладину са сметњама у развоју „Будућност“.

марака и мислим да је Дервента један од најмањих градова који има овакав „Вокел“ центар. Свакако, Дервенту смо изабрали по срцу, јер су у обзир долазили и Морича, Добој и Прњавор - додао је Лончар.

Предсједник управе компаније Јосип Кнезовић додао

мо били ту гдје јесмо, а овај објект је плод рада и знања људи са нашег подручја на шта смо изузетно носни и захвални - казао је Кнезовић.

Програм отварања уљепшао је наступ чланова СКУД-а „Дервента“, а у вечерњим часовима и концерт Раде Манојловић. А. Д.



изводе осим у сједишту у Посушју, купци могу да пронађу на полицама у објектима у Брчком, Сарајеву, Бањалуци, Ливну, Требињу, Бијељини, Мостару, Бихаћу, Приједору, Босанској Крупи, Јајцу, Санском Мосту, Тузли, те у Хрватској и Црној Гори.

„Вокел“ сарађује са више од 220 дугогодишњих партнера и запошљава више од 350 радника, а у салону у

осим јесте толеранција, јер се у Дервенту долази са осмијехом. Дервента је привредно чудо у којем послује више од 900 привредних субјеката, међу којима је велики број домаћих фирми, али и инвеститора из Аустрије, Италије, Њемачке и Кине. Носимо 15.000 марака извоза по глави становника, а да посла у Дервенти има показује 7.000 запослених -

Дом здравља организује предавање

О превенцији рака дојке вечерас

Поводом обиљежавања мјесеца борбе против карцинома дојке дервентски Дом здравља, поред других активности Центра за промоцију здравља и превенцију болести, организује едукацију о

карциному дојке и његовој дијагностици у Центру за културу вечерас (четвртак) у 19 часова.

О овој болести и њеној превенцији говориће специјалиста радиологије др Биљ-



ана Живковић, а предавање у организацији дервентске здравствене установе под-

ржала је и Туристичка организација града Дервенте и Центар за културу. А. Д.

Фото-
вијест



Екипа БХРТ-а посјетила је редакцију Дервентског листа снимајући кадрове за емисију „Моја земља“.

Црква Светих Кирила и Методија у Дријену



Митрополит Фотије у недјељу освештава живопис

Живописање цркве Светих Кирила и Методија у Дријену је завршено, а иконопис који је дао нову духовну вриједност овој богомољи, у недјељу ће освештати митрополит зворничко - тузлански Фотије.

Како је најавио свештеник Давор Петковић дочек митрополита предвиђен је у 8.30 часова, а почетак литургије и освештање живописа у девет часова.

- Фрескописање цркве мајстори Велибор Билић из Дервенте и Ненад Глишић из Зворника почели су 2021. године, а укупно је украшено око 300 квадратних метара унутрашњости - рекао је Петковић.

Црква у Дријену изграђена је 1972. године, а обновљена 1999. године.

Н. С.

Доња Бишња



Прослављена слава манастира

Манастир Покрова Пресвете Богородице у Доњој Бишњи у понедјељак је прославио крсну славу, а многобројни вјерници ујединили су се у заједничкој молитви и славском обреду.

Свету литургију предводио је игуман манастира Дуга Њива Теофил, уз саслужење братства манастира у Бишњи, поручујући вјерницима да је Богородица извор утјехе и наде.

- У вријеме када је човјеку потребна утјеха, коме другом да се помоли него мајци Божијој. Нека је њен благослов над свима нама - поручио је монах Теофил.

Послије литургије приређен је славски обред, а кумови овогодишње манастирске славе била је породица Дероњић.

Н. С.

У дервентском Дому здравља заживјела процедура упућивања на бесплатно НИПТ тестирање

Упутницу за овај тест издаје надлежни гинеколог код којег је трудница регистрована



Неколико трудница очекује резултате пренаталног теста

У дервентском Дому здравља од 1. октобра заживјела је процедура упућивања трудница на бесплатно неинвазивно пренатално тестирање (НИПТ тест), а неколико Дервенткиња већ је искористило своје право на тестирање у Универзитетском клиничком центру Републике Српске и очекују резултате.

Пренаталне тестове у потпуности финансира Фонд здравственог осигурања

Казала је то директорица Дома здравља у Дервенти прим. др Биљана Ненадић подсјетивши да ову услугу у потпуности финансира Фонд здравственог осигурања у складу са Законом о обавезном осигурању за 2024. годину.

Како је објаснила, трудницама је на располагању пакет неинвазивног пренаталног тестирања који обухвата одређивање поремећаја хромозома код фетуса и то тризомија 21, односно Даунов синдром, тризомија 18, што значи Едвардсов синдром, те тризомија 13, тачније Патау синдром.

- Право на бесплатан НИПТ тест имају све труднице без обзира на године, осим оних код којих тест није изводив, односно у случају вишеспорне трудноће, трудноће са донираном јајном ћелијом, близаначком трудноћом код сурогат мајчинства, у случају несталог близанца или ако је трудници трансплантирана коштан срж - казала је др Ненадић појаснивши како се остварује право на бесплатан неинвазивни пренатални тест.



др Биљана Ненадић

- Право на бесплатан НИПТ тест труднице остварују код свог надлежног гинеколога на примарном нивоу здравствене заштите у здравственој установи која има уговор са Фондом здравственог осигурања РС, дакле код гинеколога код којег је регистрована. Прије него што гинеколог изда упутницу потребан је пристанак труд-

нице за препоручену процедуру НИПТ теста кроз образац који потписује - додала је др Ненадић.

Такође, она је истакла да је вриједност овог теста у могућности доказивања хромозомских аномалија једног нивоа и то је базни тест, који уколико није уредан, труд-

за труднице је велик помак у бризи за здравије потомство. Све методе заједно, тестови, редовно праћење трудноће, ултразвучна дијагностика, као и правилне препоруке трудницама умногоме доприносе да се трудноће изнесу до краја - казала је др Ненадић.

Процедура

ФЗО РС послао је обавјештења свим здравственим установама о процедури и начину остваривања права на неинвазивно пренатално тестирање из крви трудница (НИПТ) од 1. октобра 2024. године. Узорковања се могу обавити у здравственим установама секундарног нивоа здравствене заштите, односно у болницама и централној лабораторији Универзитетског клиничког центра РС.

ици је неопходно урадити и инвазивни тест ране амниоцентезе, која је прецизна метода за доказивање хромозомских аномалија и у потпуности одређује генетски код плода. Ове методе не доказују морфолошке аномалије плода, јер се оне прате ултразвучним прегледима сходно одређеним недјељима трудноће.

- Постоје и скупљи тестови који одређују и друге нивое хромозомских аномалија плода као што су микроделеције и анеуплоидије, као и тестови за одређивање више од 100 моногенетских болести. Али, и овај базни тест

Она је додала да труднице и оне жене које се боре за потомство имају и друге законске погодности.

- Фонд здравственог осигурања је Законом о обавезном осигурању омогућио да се трудницама које се налазе на боловању због болести или компликација у трудноћи плата исплаћује у пуном износу. Такође, овим законом је омогућено да последице два неуспјела покушаја вантјелесне оплодње у Републици Српској, трећи поступак може да се обави у иностранству, уколико то парови желе - истакла је директорица Дома здравља. Т. К.

Почело фрескописање храма у Српској вароши

Иконопис оплемењује Стару цркву

Фрескописање Старе цркве, које је почело уз благослов митрополита зворничко - тузланског Фотија, оплемењује храм у Српској вароши који је стасао на згаришту порушеног.

Свештеник Љубиша Новић рекао је да ће иконопис најприје украсити олтар.

- Велики посао је пред нама и надам се да ћемо га заједно привести крају како би се радовали ликовима

Господњим, Пресвете Богородице и Светитеља Божијих. Надам се да ћемо иконописање олтара, на површини од 60 метара квадратних, завршити до нове године, а већ почетком идуће године требало би да наставимо даље осликавање

” Иконе ће најприје украсити олтар

наше Старе цркве, у овој години урадили смо велики посао. Изградили смо потпуно нову Светосавску салу,

казао је Новић подсетивши на радове који су завршени у црквеном комплексу ове године.

- Сви заједно, сабрани око



уредили простор око цркве и приступни пут, као и дренажне и одводне инсталације, те око 1.000 метара квадратних асфалта, изградили више од 200 метара потпуно нове оgrade, расвјету и још

много тога - казао је Новић.

Стара црква, која у Српској вароши окупља вјерни народ од 1855. године, мирирана је у посљедњем рату, а на њеном мјесту подигнут је истовјетни храм мањ

их димензија. Осим цркве, изграђен је и звоник, мртвачница са палионицом свијећа, а по завршетку изградње Светосавске сале, цијели комплекс је освештан.

А. Д.

Андреј Душанић, ученик Средњошколског центра „Михајло Пупин“, испишује нове странице историје школе

На крилима знања упоредо завршава два разреда

Захваљујући ентузијазму и знању ученика трећег разреда техничара информационог технологија Андреја Душанића, Средњошколски центар „Михајло Пупин“ у стране своје историје дуге више од вијека уписаће и примјер ђака који ће истовремено похађати два разреда.

овање.

- Већ од основне школе, а можда и раније, занимало ме да научим више, обимније, да истражујем, односно да овладам знањем већим од оног што је предвиђено наставним планом. Желим да наставим школовање на факултету и да се запослим,

својој намјери. Мој план је да студирам мехатронику, јер ми је страст да побољшавам технологију, машине, а већ имам визију на који начин то могу да урадим. При томе, имам и план да резултат буде бржи, сигурнији и јефтинији. Та страст се пробудила у мени још прије основне школе, можда када сам имао пет година, а у основној школи сам већ направио свој први вирус, касније и оперативни систем. Тај вид експериментисања и истраживања ме једноставно покреће и даје ширину - казао је Душанић који од прошле године изучава градиво са факултета.

Циљ му је да што прије заврши и факултет како би се посветио раду на својим пројектима



” Вријеме улажем у школско и градиво са факултета, а запослен сам и у једној дервентској компанији на одржавању система, казао Душанић

Овај седамнаестогодишњак изразио је жељу да упоредо заврши трећи и четврти ра-

те сам с тога сматрао да ми је та једна година средње школе губитак времена које



зред средње школе, а зелено свјетло за то добио је из Министарства просвјете и културе Републике Српске.

Душанић је истакао да је нестрпљив да што прије стигне до својих циљева, а одатле и жеља да убрза школ-

бих могао да утрошим на остваривање својих циљева - казао је Душанић објаснивши да је сам почео да истражује начине како да „убрза“ школовање.

- Консултовао сам се и педагогом и директорицом о

мирања и других предмета свједоче његови другари, али и професори.

Ријечи хвале за овог дјечака има и директорица школе Гордана Асентић.

- Закон дозвољава полага-

мјесто на регионалном такмичењу из информатике у првом разреду, те шесто мјесто на републичком. Такође, одлично му „леже“ и жељеници. Он је веома интелигент-

појаснила да је Андреј ученик трећег разреда, те наставу прати са досадашњим одјељењем, а четврти разред ће завршити послје положених испита за трећи.

Сопствени „веб сајт“

Андреј Душанић до сада је успешно израђивао апликације, а тренутно креира сопствени „веб - сајт“.

- Идеју сам добио током истраживања. Ради се о сајту за лицитације и схватио сам да за тим постоји потражња у БиХ - објаснио је овај ученик.

- Вријеме улажем у школско и градиво са факултета, а запослен сам и у једној дервентској компанији на одржавању система. Није ми тешко, осим можда српског језика, с обзиром да је градиво обимно због лектира - додаје овај Дервенћанин о чијим досадашњим успјесима у овој школи, али и области информатике, програ-

ање испита за завршетак два разреда истовремено, а неопходно је било да се предметни професори изјасне да ли ученик заиста има те капацитете, што је у овом случају било једногласно. Андреј је ученик којем фантастично иду природне и техничке науке, на такмичењима је постигао високе пласмане, а издвојила бих прво

Фреза за баку

Душанић је додао да је извор његове жеље да убрза своје школовање и почне са самосталим пројектима, намјера да помогне својој баки.

- Она има фрезу коју желим да унаприједим вјештачком интелигенцијом како би могла самостално да обавља послове, оре и сије. То је корак ка том крајњем циљу, аутоматизацији пољопривреде да бисмо имали бесплатну храну. Дакле желим да радим у том правцу да домаћинства буду потпуно самоодржива са соларном енергијом и аутоматизованом механизацијом - рекао је Душанић.

нтан, вриједан, упоран, коледијалан и изузетно хуман дјечак за којег вјерујем да ће учинити велике ствари у будућности - казала је Асентићева.

Директорица ове школе је

- Четврти разред ће полагати кроз испите на крају године из сваког предмета чему ће претходити неколико дана припремне наставе - појаснила је Асентићева.

А. Д.

КУДМ „Босиљак“ организовао 29. Интерфолк фест „Босиљковање“

Традиција и обичаји региона у пуном сјају

Интерфолк фест „Босиљковање“, са традицијом дугом 29 година, представио је протекле недјеље све чари традиције, обичаја, игре и пјесме из региона, које је пред публиком у Спортском центру извело око 400 учесника.

ФБиХ - Бугојна, као и из Источног Новог Сарајева, Кобања и Брода.

- Ова манифестација у РС и у БиХ има један посебан карактер и поред главног циља - очувања традиције, одликује се масовношћу. За-

Ова манифестација, поред главног циља - очувања традиције, одликује се и масовношћу, истакла Наградићева

Фестивал Културно – умјетничког друштва младих „Босиљак“, који је почео у сриједу, завршницу је доживио у недјељу, а осим кон-

иста ми је драго да се на овакав начин и на овом нивоу обиљежава традиција са око 400 учесника - казала је руководица „Босиљка“ Стана



церта у Спортском центру, сви учесници били су дио дефиле улицама града. Дио „Босиљковања“, осим свих секција домаћина, били су и гости из Србије односно Сремске Митровице, Хрватске - Славонске Пожеге,

Наградић додавши да је „Босиљковање“ почело у сриједу промоцијом фестивала у градовима у околици.

- Четвртак је био посвећен дјечијим манифестацијама када су се наши чланови представили испред „Корт ма-



Концерту у Спортском центру претходило дефиле свих 400 учесника улицама града

ркета“ на „Данима јесени“, а у петак смо имали концерт у Петрову са неколико ансамбала, што нам је некако постало традиција. Завршницу фестивала чинили су дефиле учесника, представљање рукотворина, те сам концерт у Спортском центру - објаснила је Наградићева.

По први пут на фестивалу су се представили чланови ХКУД-а „Славонија“ из Славонске Пожеге. Ово друштво дјелује од 1997. године, а његов потпредседник Др-

су и супруга, оба сина и снахе, као и унучад.

Ријечи похвале за КУДМ „Босиљак“ имао је и умјетнички директор ФА „Бранко Радичевић“ из Сремске Митровице и предсједник Националне секције ЦИОФ Србија Драган Ђорђевић.

- Са КУДМ „Босиљак“ имамо лепу сарадњу дугу двадесетак година и раније смо били на фестивалу, а и домаћини код нас, тако да размењујемо искуства и сарађујемо у области фолклора и

игра у Дервенти имала је и Јована Стојановић.

- Поријеклом сам из Добоја, гдје сам била активан члан у КУД-у „Осјечани“ око осам година, а већ три године сам у овом друштву - ка-

тској публици, а директор Жељко Шормаз оцијенио је да је ова манифестација значајна не само за „Босиљак“, него и за Дервенту и цијели регион.

- Долазим на овај фест-



зала је Стојановићева.

Дио своје традиције Дервентинама су показали чланови Градског фолклорног ансамбла „Бугојно“.

- Обишла сам разне фестивале, али овај ме веома одушевио - казала је чланица друштва Ерна Бајрић.

Дио Ансамбла народних игара и пјесам „Саван Руњо“ из Удружења за очување традиције из Приједора, такође се представио дервен-

ивал више од 25 година и имао сам прилику да испратим његов раст од самих почетака и надам се да ће расти и трајати и даље. Сваки пут је велика част и задовољство присуствовати, јер је један од бољих у БиХ, али и у ширем региону - казао је Шормаз.

„Босиљковању“ је, поред бројних суграђана, присуствовао и будући градоначелник Дервенте Игор Жунић. А. Д.

Изложба

Посјетиоци, као и учесници, током завршног дана фестивала имали су прилику да разгледају и пронађу за себе домаће производе и рукотворине изложене на штандовима испред Спортског центра.

аго Чеваповић похвалио је организацију „Босиљковања“.

- Изненађени смо врхунском организацијом фестивала, а у Дервенти смо се представили пјесмама и плесом јакшићког и пожешког краја – казао је Чеваповић додавши да је у друштву активан као играч од његових почетака, а активни

ЦИОФ-а. Са посебним задовољством морам да истакнем беспрекорну организацију ове манифестације. Ово је велики фестивал, људи су потрудили да и ми, учесници, уживамо - казао је он.

На бини се представило и око 30 чланова из Сремске Митровице и то играма из Студенице, а прилику да за-

Центар за културу

Филмови „Неукротиви робот“ и „Мегдан“ 23. октобра

Центар за културу наставља да љубитељима седме умјетности приређује пројекције нових филмских остварења, а у сриједу, 23. октобра, на великом платну биће приказан анимиран филм „Неукротиви робот“ и домаћа спортска драма „Мегдан: између воде и ватре“.

„Неукротиви робот“ адаптација је романа који доноси авантуре робота Розум7134, односно Роз, која је доживјела бродолом и нашла се на ненасељеном острву. Пр-



ојекција овог филма је од 18 часова.

Истог дана, од 20 часова, дервентски љубитељи филма имаће прилику погледати спортску драму „Мегдан: између воде и ватре“ насталу по идеји кантаутора Ђорђа Балашевића, а чије стварање и продукцију је наставио његов син Алекса, те кћерке Јелена и Јована и српски редитељ и сценарист Гвозден Ђурић.

Улазнице по цијени од пет марака доступне су на билетарници Центра за културу. А. Д.

Чланице Удружења жена „Дервента“ своје рукотворине и производе које израђују на радионицама успјешно током године представљају на бројним сајмовима и изложбама.

Ово удружење имало је прилику да се представи, између осталог на Сајму привреде и туризма у Дервенти, „Данима јесени“ које организују „Корт маркети“, на Данима малине у Братунцу, Привредном сајму у Броду, те Сајму меда, прехранбених и

Удружење жена

Учешће на сајмовима важан сегмент дјеловања



традиционалних производа у Шамцу.

Из удружења подсјећају да успјешно проводе пројекат „Економски оснажена жена има сигурнију будућност“,

који подржава Европска унија, а новац прикупљен од продаје израђених производа усмјераван је у хуманитарне сврхе.

Т. К.

У школама и вртићима протекла седмица била у знаку „Дјечије недјеље“



Креативношћу упијали права и обавезе

Протекла седмица, која је у школама и вртићима била у знаку обиљежавања „Дјечије недјеље“, изнедрила је мноштво активности којим су се најмлађи Дервенћани упознали са својим правима, али и указали на њих.

казали су из вртића, а „Троловци“ су својим плесним наступом уљепшали „Дане јесени“ испред „Корт маркета“.

Садржајно је било и у Клубу за дјецу „Бамби“.

- Посјетили смо Народну библиотеку „Бранко Радиче-

рил“ организовали низ радионица. У осинској Основној школи „Ђорђе Панзаловић“

дор Докић“ на креативним радионицама израђивали су плакате уз дружење, разл-

Дјеца учествовала у бројним радионицама

Најсадржајнији програм имао је вртић „Трол“, гдје су малишани имали дан за филм, спортски дан, посјетили Градску управу, али и приредили базар у маркетима „Корт“, „Ђурић“ и „Бинго“.

- Новац који су малишани сакупили на базарима биће искоришћен за излете који нису планирани буџетом -

вић“ и станаре Геронтолошког центра, те организовали низ радионица - казали су из „Бамбија“.

„Дјечија недјеља“ донијела је тематске часове у основним школама, па су ђаци у ОШ „Никола Тесла“ кроз игру и креативан рад учили

о правима, али и обавезама дјетета, док су у ОШ „19. ап-



имали су дан здраве хране и спортски дан, те су ученицима кроз различите игре и радионице предочена њихова права, а ђаци календаровачке Основне школе „То-

ичите игре и много смијеха. „Дјечија недјеља“, која је ове године носила слоган „Играјмо се, учимо и растимо“, трајала је од 7. до 13. октобра. Т. К.

Црвени крст обиљежио „Дјечију недјељу“

Поклони за дјецу и вишечлане породице

Градска организација Црвеног крста, разним активностима, обиљежила је „Дјечију недјељу“, међу којим и подјела слаткиша и летака дјеци и пакета са потрештинама вишечланим породицама.

- Обрадовали смо 65 ма-

лишана у Клубу за дјецу „Бамби“ слаткишима, а у циљу информисања најмлађих о њиховим правима, чланови Комисије за подмладак и омладину Црвеног крста подијелили су по школама плакате и летке које је штампао Црвени крст РС - каз-



али су из Црвеног крста додатући да је подјељено и 18 пакета хране социјално угроженим ученицима и седам пакета вишечланим социј-

ално угроженим породицама. - Новац за ове пакете обезбиједила је Градска управа - додали су из Градске организације Црвеног крста. Н. С.

Народна библиотека „Бранко Радичевић“ Дервента



Претјоружка



„Наћи ћу те“ Харлан Кобен

Дејвид, Шерил и њихов трогодишњи син Метју живјели су идилично све до ноћи када је Дејвид открио да му је син убијен у сусједној соби.

Иако невин, Дејвид је осуђен за убиство дјетета и сада служи казну у затвору са максималним обезбјеђењем. Опхрван болом и кривицом што није спријечио синову смрт, он је прихватио своју судбину без воље да се бори за правду.

У стању летаргије биће све док му у изненадну посјету не дође Шерилина млађа сестра и покаже му фотографију коју јој је послао пријатељ. На слици је забавни парк препун људи. У позадини, на самој ивици кадра види се дјечак који застрашујуће личи на Метјуа. Иако је то немогуће, Дејвид осјећа да је његов син још жив.

Акцијелно у Народној библиотеци

* Изложба „Орао, лав и крин - хералдика средњовјековних српских земаља“, аутора Јанка Врачара и Дејана Дошлића, доступна је за посјетиоце.

* У библиотеци су доступне изложбе „Вашар је био, а на Вашару“, изложба оружја и ликовних радова ученика ОШ „Никола Тесла“, текстилне збирке, као и изложба о животу и дјелу Мирослава Сухаја.

* Изложба „Носили су заставе слободе“, аутора Фадила Пелесића, такође је дио изложбене поставке.

* Суграђани који желе да науче да свирају гитару могу да се пријаве за индивидуалне и групне часове гитаре које ће држати Теа Станковић. Информације на број телефона 066/753-353.

* У библиотеци је активан и Драмски студио који води Сениша Тешановић, а заинтересовани свих узраста могу да се придруже драмским групама. Информације на број телефона 065/311-018.

* Дјечија радионица „Маштовница“ доступна је малишанима уторком и четвртком од 11 до 12 часова. Заинтересовани родитељи дјецу могу пријавити лично или на бројеве телефона 053/332-961 и 065/652-507.

* У току је и математичка радионица коју води професорица Биљана Ђукић. Више информација доступно је на бројеве телефона 066/614-813 и 053/332-961 или у библиотеци.

„Стршко“ кутак



Стручна и
техничка школа

Школке
новине
„Стршко“



Друштвеним играма указали на правилан развој дјетета

Допринос обиљежавању „Дјечије недјеље“, кроз радионицу испуњену друштвеним играма, дали су и ученици Стручне и техничке школе.

Ђаци су разговарали о значају игара за раст и развој дјетета, закључујући да се кроз њих дјетета уче социјализацији, стратешком планирању, општој култури, контролisanу и каналisanу љутње.

Циљ радионице био је да се ученици присјете друштвених игара и окупљања, те да укажу на њихов значај за позитиван развој појединца.

Часопис Стручне и техничке школе можете пратити на „Фејсбук“ страници „STRŠKO“.

Градска организација слијепих обиљежила Свјетски дан бијелог штапа Промоција збирке пјесама употпунила важан датум

Градска организација слијепих обиљежила је 15. октобар, Свјетски дан бијелог штапа уз промоцију збирке пјесама „Без тебе“ Анице Грубеше Николић.

Збирка је, према ријечима ауторке, посвећена њеном преминулом супругу, и настала је у протеклих седам година.

- Пјесме су посвећене и мојој дјечи, унучадима, али и природи. Имам три кћерке и шесторо унучади – казала је ауторка која иза себе има још двије књиге „Стазом кроз маглу“ и „Гнијезда испод мајских звијезда“, које су дио лектире за основне и средње школе.

Објавила је и звучне књиге и књиге на Брајевом писму за слијепе и слабовида лица.

- Прву пјесму сам написала 1964. године у седмом разреду - додала је ауторка која је вид изгубила у 17.



години.

Предсједник Савеза слијепих РС Бранко Сузић, који је присуствовао промоцији књиге, рекао је да се поводом Дана бијелог штапа широм Српске организују различите културне и спортске манифестације.

- Драго ми је да ова организација води рачуна не само о обиљежавању значајних датума, него и о програмским плановима савеза и

учествује на многим догађајима које организујемо током године – додао је он.

Предсједник Градске организације слијепих Ђорђо Николић рекао је да су уз промоцију књиге одржали и састанак на којем је ријечи било и о годишњици формирања Савеза слијепих РС.

- У наше просторије смо уселили 1984. године, а 1992. године је формиран Савез слијепих РС. Говорили смо и

о значају бијелог штапа за слијепе и слабовида лица, као веома важног помагала

- нагласио је Николић, а програму у просторијама Градске организације слијепих присуствовали су и начелник Одјељења за привреду и друштвене дјелатности Градске управе Славен Пашалић, директор Центра за дјецу и омладину са сметњама у развоју „Будућност“ Владан Поповић и други гости. Н. С.

На парцелама широм Дервенте у току берба плодова коштуњавог воћа



Кишни период
успорио
прикупљање
љешника са
парцела

Љешник солидног квалитета

Иако је ове године љешник раније сазрио због веома топлог и сушног љета, прикупљање и бербу ове културе успорио је кишни период на почетку јесени, али произвођачи гаје наду да то неће утицати на његов квалитет.

ника на овим просторима, а под овом културом има око 220 хектара од чега је 100 хектара у пуном роду. Агронном у овом предузећу Жељко Грумић казао је да кишни период који је одгодио бербу и оставио љешник на

адесетак дана да није наступио кишни период. Сада чекамо да се вријеме стабилизује, да терен не буде блатњав, како би машине могле пролазити кроз засаде и усисавати љешник - казао је Грумић.

ако да ми је киша одмогла. За сада имам око тону и по, а за оно што је остало на земљи, видјећемо да ли уопште вриједи купити, јер ако је влага пробила љуску, ти плодови су лошег квалитета - казао је Илић који није

Неуобичајена појава у Лугу



Процвјетало стабло вишње

У дворишту породице Томас у Лугу ових дана, по други пут у години, процвјетало је стабло вишње.

Вишњу је, присјетио се Ловро Томас, прије десетак година засадио његов отац.

- Сјећам се да је то било прије 2003. године док ми је отац био жив. Занимљиво је да је и раније знала да процвјета у јесен, па тако, ево и ове године – казао је овај Дервенћанин.

Н. С.

” У „Еко - Босанској Посавини“
надају се да влага неће утицати на
квалитет плода

Прва фаза, односно прикупљање првих зрелих плодова, почела је одавно, док се за бербу остатка рода чека да се тло исуши од влаге. „Еко - Босанска Посавина“ највећи је произвођач љеш-

земљи неће утицати на квалитет плодова.

- Чињеница је да још увијек не каснимо са бербом, само што је ове године љешник раније сазрио и могли смо га покупити и прије дв-

Слична ситуација је и на засадима љешника у Горњим Церанима, гдје Александар Илић на десет дунума има више од 700 садница.

- Нисам још увијек стигао сав род да прикупим. Свак-

задовољан приносом.

Илић је још казао и да има у плану куповину усисивача који би му можда убрзао процес прикупљања љешника, како му се не би поновила овогодишња ситуација. Т. К.

Откуп

„Еко - Босанска Посавина“ и ове године откупљује љешник у љусци, а осим тога, услужно одржавају засаде ове културе.

На плантажи Боре Добриловића у Осињи у току берба шипка



На пет дунума
очекује се око
пола тоне
шипка

Шипка

ДОВОЉНО ЗА ЧАЈ И МАРМЕЛАДУ

На плантажи Боре Добриловића у Осињи у току је берба шипка, а ове године принос и квалитет плодова биће довољни за планиране количине чаја и мармеладе.

нтажа ове године пуни пету годину и у пуном је роду.

Он додаје да се ради о исплативом засаду који не тражи готово никаква улагања. - Нити сам шприцао заса-

„Већи дио приноса биће искоришћен за мармеладу, док ће остатак бити осушен за чај, испричао Добриловић

На пет дунума очекује се око пола тоне шипка, што је према Добриловићевим ријечима и више него задовољавајуће.

де, нити прихрањивао. Међутим, како ствари стоје, идуче године ћу морати примјенити заштиту против племењаче - објаснио је Добри-



- За производњу мармеладе имам пасирку за цијеђење масе што је уједно и најмукотрпнији посао. Већи

анце.

- Тегла мармеладе од шипка кошта 12 марака, а дистрибуција ми, у читавом про-

Потражња

Да за домаћим чајем од шипка влада велика потражња говори чињеница да су све залихе одавно распродате.

- Имам паковања од по 100 грама и то је нешто што се највише продаје по сајмовима. Зато ове године планирам да осушим око 100 килограма шипка, управо за чај – казао је Боро Добриловић додајући да одређену количину чаја продаје апотекама.

дио приноса и биће искоришћен за мармеладу, док ће остатак бити сушен за чај – испричао је Добриловић истичући да у своје производе од шипка не додаје никакве адитиве, нити било какве друге хемијске супст-

цесу, представља највећи проблем. Због мање количине мањи прозвотачи нису конкурентни, а то би могло да буде ријешено отварањем специјализоване продавнице за дервентске производе - додао је Добриловић. Т. К.

Ловац Сретко Добриловић заслужан за импозантан одстрел



„Пао“ вепар капиталац од 210 килограма

Члан Осињске секције Ловачког удружења „Мотајица“ Сретко Добриловић протеклог викенда одстријелио је вепра капиталца тешког чак 210 килограма.

Вепар је одстријељен у Тешића барама, а Добриловић је послје двије деценије и неколико дивљих свиња мање килаже, из другог покушаја успио да савлада вепра капиталца.

Добриловић је истакао да је имао помоћ ловаца из секције, али и ловачког пса.

Т. К.

У Доњим Церанима свечано на Михољдан



Обиљежена слава цркве

У Доњим Церанима свечано је прослављен Михољдан, крсна слава цркве.

Славска свечаност почела је литургијом, а парохијски свештеник Ненад Митрић казао је да је кум овогodiшњег славља био Немања Марковић, син некадашњег свештеника ове парохије, Јове Марковића.

Кумство за наредну годину преузео је Миливоје Кршић из Доњих Церана.

Н. С.



- Имам разлога да будем задовољан. Принос је могао да буде много бољи да је било више влаге. Плод би био крупнији, богатији, меснатији, али шта је ту је - казао је Добриловић чија пла-

лиловић те додао да га је једино коштала радна снага коју је морао да обезбједи за бербу.

Од приспјелих плодова планира да произведе чај и мармеладу.



Тижанни барометар

(Цијене у КМ од 10. октобра)

- Купус (зелени) 10
- Купус (футошки, бијели) 8
- Млади купус 1,50
- Карфиол 6 - 7
- Кељ 7
- Краставац 4,50 - 6,50
- Мрква 2
- Махуна 6 - 7
- Бијели лук 12
- Празилук 3 - 4
- Црвени лук (врећа) 8
- Кромпир (врећа) 8
- Парадајз 2,50 - 4
- Паприка (црвена) 4,50
- Паприка (жута) 4,50
- Масни сир 13 - 15
- Кисели сир 8



Рецепти седмице

Царска салата

Састојци:

- 4 кг паприке
- 4 кг мркве
- 3 кг карфиола
- 0,5 л уља
- 1 л сирћета
- 300 гр соли
- 300 гр шећера
- Першун и бијели лук



Припрема:

Поврће исјецкати у већу здјелу и прелити са сједињеним уљем, сирћетом, соли и шећером. Прекрити и оставити да одстоји дан уз повремено мијешање. Салатом напунити тегле, уз обавезно доливање залива тако да прекрије поврће.

Рецепте можете слати на
e-mail: derventskilist.redakcija@gmail.com или на
адресу Цара Лазара 45, Дервента.

Укрившене ријечи

Водоравно: 1. Штрајк – брехер, 12. Одсуство морала, 13. Мјесто код Бојника, 14. Врста послатице од ораха, 15. и 16. Добитник Нобелове награде за књижевност 1999. године, рођен 16. октобра 1927. године („Лимени добаш“), 17. Својеручно (скр.), 18. Јединични вектор, 19. Стари Словен, 20. Сеадин имењак, 22. Омладински атлетски клуб (скр.), 24. 11. и 18. слово азбуке, 25. Ланено уље, фирнајс, 27. Машна, 28. Ауто – ознака Бачке Паланке, 29. Аспасија одмила, 31. Тећи у млазевима, 32. Чађ, 33. Главни град Италије, 35. Заједно, с, 36. Ружан сан, кошмар, 37. Правити мјешавину, 39. Дио жељезничке или аутобуске станице, 40. Одатле (покр.), 41. Слатководне рибе, 42. Становник древне Картагине.

Усправно: 1. Становница Шангаја, 2. Суморно, 3. Који има рогове, 4. Град у Француској (обрнуто САРА), 5. Слово старе ћирилице, 6. Класа (скр.), 7. Љетње олимпијске игре (скр.), 8. Чило, ведро, 9. Морнар, бродар, 10. Женско име, 11. Листопадно дрво, 15. Топовско пуњење, 17. Организације за услужну дјелатност, 20. Горњи слој Земљине коре (силицијум – алуминијум), 21.

Пружити, уручити, 23. Становник Кипра, 25. Иницијали романописца Рота, 26. Лична замијеница, 27. Израђивач каиша,

28. Нижа племићка титула (мн.), 30. Сретен одмила, 32. Мушко име, 34. Врста вискија, 36. Мјерило, 37. Међународни

олимпијски комитет (скр.), 38. Теодора одмила, 39. Остатак од посјеченог дрвета, 41. Ауто – ознака Шида.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
12						13				
14					15					
16				17		18				
19			20			21		22		23
24			25				26			
		27							28	
29	30			31				32		
	33		34		35		36			
37				38			39			
40					41					
42										

Министарство здравља



РС добија систем за прикупљање матичних ћелија

Завод за трансфузијску медицину Републике Српске адаптираће простор и набавити опрему неопходну како би се комплетирали услови за успостављање система за прикупљање матичних ћелија хематопоезе у овом заводу, саопштено је из Министарства здравља и социјалне заштите РС.

Из министарства су нагласили да је оснивање ове лабораторије важан корак ка будућем успостављању регистра добровољних давалаца коштане сржи за грађане Републике Српске, а значајна подршка овим активностима пружена је путем хуманитарне акције „С љубављу храбрим срцима“ под покровитељством председника Српске Милорада Додика.

- То је, прије свега, помоћ за пацијенте којима су матичне ћелије значајне за лијечење, те за развој трансплантологије у Републици Српској – нагласили су у министарству.

ДЛ

Мали огласи

Продајем веш машину, шпорет на дрва, електрични шпорет, плакаре, ормаре, комодне и столице. Телефон: 065/932-148.

„ПЗ Дедина“ са п.о. Дервента
Поље бб



КОНКУРС за пријем радника

- Контролор квалитета у производњи дрвета
.....1 извршилац.

Опис радног мјеста:

- Праћење и контролисање квалитета сировина и готових производа;
- Провјера усклађености производа са техничким спецификацијама и стандардима квалитета;
- Сарадња са производним тимовима ради идентификације и ријешавања проблема у производном процесу;
- Препознавање и пријављивање недостатака или одступања у производним фазама;
- Предлагање мјера за побољшање квалитета и оптимизацију производних процеса.

Кандидати треба да посједују сљедеће квалификације:

- Искуство у дрвној индустрији пожељно, није неопходно;
- Способност рада у тиму и добре комуникацијске вјештине.

Нудимо:

- Рад у динамичном радном окружењу;
- Плата према договору;
- Могућност професионалног раста и усавршавања.

Сви заинтересовани могу се јавити на број телефона 066/338-680 или лично у сједиште фирме „ПЗ Дедина“ са п.о. Поље бб, 74400 Дервента.

Новитет за све будуће мајке у РС

У трудничкој књижици сви важни подаци о трудноћи

У циљу ефикасније заштите здравља будућих мајки и беба у Републици Српској, биће уведене трудничке књижице које ће бити дистрибуисане амбулантама изабраног гинеколога на примарном нивоу здравствене заштите, чиме ће бити омогућено да буду уписани сви битни подаци у вези са трудноћом, саопштено је из Фонда здравственог осигурања РС.

Из Фонда напомињу да је ово једна у низу конкретних мјера за унапређење репродуктивног здравља, те истичу да су гинеколози обавезни да у трудничкој књижици воде податке о физиолошкој

трудноћи који ће бити доступни у електронском облику, односно у Интегрисаном здравственом информационом систему (ИЗИС), али и у штампаном облику.

Вантјелесна оплодња

Из Фонда здравственог осигурања подсећају да од 2007. године финансирају вантјелесну оплодњу, за сада три покушаја, а од 2017. године и чување ембриона за парове за које се стекну услови, и то на период од двије године.

Трудничка књижица предвиђена је новим Правилником о поступку остваривања права на здравствену заштиту у РС, а на приједлог председнице Удружења

гинеколога и опстетричара РС Весне Ећим Злојутро, која је и начелник Клинике за гинекологију и акушерство на Универзитетском клиничком центру.

- Увођење трудничке књижице представља још један корак подршке развоју проналасителне политике, све с циљем очувања здравља трудница, али и као директна



подршка рађања у Републици Српској – истакли су из фонда подсећајући да у потпуности финансирају зд-

ије трудноће који се односе на планирање породице. Уколико је трудница на боловању, добија 100 одсто

истроване и који има уговор са овом службом, финансира основни пакет НИПТ теста, а осим ове дијагностике, о трошку фонда трудницама су доступни дабл тестови, као и амниоцинтеза.

Такође, труднице које немају ниједан други основ за пријаву на здравствено осигурање, здравствено осигурање могу бити по основу свог статуса.

Фонд у потпуности финансира здравствену заштиту трудница

равствену заштиту трудница за све што спада у обавезно здравствено осигурање, као и све савјете и прегледе пр-

плате за вријеме боловања. Такође, фонд свим трудницама, које имају упутницу гинеколога код којег су рег-

Тржиште живе стоке и ове године збуњује узгајиваче, али и купце

Прасићи и товљеници на истој цијени

Дервенћане и ове године збуњује ситуација на тржишту живе стоке, када су цијене живе ваге прасића и товљеника идентичне, односно пет до шест марака по килограму, а с друге стране, цијене свјежег меса у месницама настављају да „дивљају“.

Реална цијена прасића до 30 килограма је осам марака по килограму живе ваге



са фарме Тодорић.

За разлику од свиња, цијена живе ваге телади и јунцади стагнира већ неко вријеме. Телад се продаје од 12 до 14 марака за килограм живе ваге, а јунак од шест до седам, док су говеда цијењена од 4,50 до шест марака.

Од прошлогодишњег парадокса, када су прасићи до 30 килограма коштали три пута више, а понуда упркос томе није могла да задовољи потражњу, ситуација на тржишту ове јесени је заузела другу крајност. Релативно ниске цијене прасића нису подстакле потражњу.

Узгајивач из Горње Лупљанице каже да се према сад-

С друге стране, видно су поскупјели бијели пилићи за тов, па они стари до два дана коштају 1,20 КМ за комад, док су они старости до



Месо у продавницама драстично скупље

20 дана скупљи за марку по комаду.

- Потражња је, без обзира на поскупљење, стандардна - сложни су у пољопривредним апотекама.

лике Сочанице.

Оно што збуњује јесу цијене меса у месницама и маркетима које су драстично више него код узгајивача.

На примјер, свињетина у

је цијена ћурећег филеа чак 24 марке за килограм.

Док пак јунетина кошта четири пута више у односу на цијену живе ваге, јер да би купили килограм јунећег

Због ове ситуације Дервенћани често промишљају гдје и како да купе месо.

- Не преферирам куповину меса у маркетима, јер се ради о меду из увоза. Али,

Сточна пијаца

Они који су навикли цијене и понуду „мјеркати“ на сточној пијаци, ове јесени остали су разочарани. Понуде готово да и нема, јер се узгајивачи углавном одлучују за продају на кућном прагу.

Очишћени пилићи из домаћег узгоја цијењени су од шест до осам марака за килограм, а очишћена ћуретина и до 12 марака.

- Немам баш увијек ћурке у понуди, али када имам, све оде за час, сталне муштерије врло често знају и да их резервишу - казао је Жељко Ђукић, узгајивач из Ве-

продавницама креће се од 11 до 16 марака, од чега је мљевено месо око 13 марака, свињски бут 16, ћевапи од 13 до 15, а роштиљска кобасица око 13 КМ.

Свјежи пилићи су од седам до осам марака за килограм, пилећи филе чак 14 марака, док су крилца и батаци од 5,50 до шест КМ, док



бута требате издвојити 25 марака. Јунећи врат кошта скоро 20 КМ, рамстек 34, а бифтек 40 марака, док су јунећа ребра нешто јефтинија и коштају 19 КМ.

често је тешко пронаћи и узгајиваче који продају месо на килограм. Цијело прасе или теле ми није потребно - казала је једна Дервенћанка.

Т. К.

Електродистрибуција

Појезна и
Церани
сутра без
струје

Предвиђени радови на електромрежи оставиће сутра (петак) без струје Појезну и Доње Церане.

- У времену од 8.30 до 14 часова планирани су радови на електроенергетским објектима који ће без струје оставити кориснике у Појезни, док ће у Доњим Церанима прекид у испоруци струје бити од 8.30 до 8.35 и од 13:55 до 14 часова – најавили су из електродистрибуције.

дл


**Важнији
телефони**

Полиција	122
Ватрогасци	123
Хитна помоћ.....	124
Породична медицина.....	
.....	333-218
Амбуланта Осиња.....	325-018
Градска управа	315-121
Аутобуска станица СТП.....	
.....	333-499
Нова аутобуска станица.....	
.....	331-902
Туристичка организација.....	
.....	334-667
Центар за културу.....	
.....	333-190
Спортска дворана.....	
.....	334-090
Центар за социјални рад.....	
.....	311-080
Народна библиотека.....	
.....	332-961

20. октобра навршавају се четири године од када са нама није наша драга



ЋУКИЋ МИЛОСАВА

Твоји најмилији те с поштовањем чувају од заборава.

Супруг Никола, син Велибор и
кћерка Велиборка са породицама

19. октобра навршава се 40 дана од изненадне смрти наше мајке



РАДИШКОВИЋ ЈАГОДА

С тугом и љубављу, заувјек ћемо те чувати у својим срцима и мислима.

Син Радојица и кћерке Рада и Нада са породицама

24. октобра навршава се десет година од када ниси са нама



РАДИШКОВИЋ (Томо) ОСТОЈА

Та празнина нам остаје заувјек у срцима, као и сјећање на тебе.

Син Горан, снаха Сања и
унучад Тамара, Татјана и Данијел

25. октобра навршава се 12 година празнине



СУБИЋ ДРАГИЦА

Бескрајно недостајеш.
Тако ће бити све док живимо.
С љубављу,

супруг Мирко, кћерке, зетови и унучи

Полиција



Тешко повријеђен пјешак

Пјешак С.Н. теже је повријеђен у саобраћајној незгоди која се догодила протекле седмице у Улици Краља Петра Првог.

Како је саопштено из Полицијске управе Добој, у саобраћајној нез-

годи која се догодила 10. октобра око 8.55 часова учествовало је лице иницијала М.С. из Дервенте које је управљало путничким аутомобилом „Фолксваген Тигуан“ и пјешак С.Н. - Тешке тјелесне повреде задо-

било је лице иницијала С.Н. и последице указане љекарске помоћи у Дому здравља Дервента упућено у болницу „Свети апостол Лука“ у Добоју - саопштено је из Полицијске управе.

Сјећање на нашу драгу



ЧОЛИЋ МИЛЕВА

15.10.2002-15.10.2024.

Сјећање је вјечно, док смо живи на овоземаљском пролазном свијету. Ти си у нашим мислима, а твоје име, наш анђеле чувару, биће вјечно и у вјекове вјекова. Вјечно је вјечна љубав и туга наша.

С поштовањем,

твоја породица

20. октобра навршава се 40 тужних дана од смрти наше драге



**ЂУКИЋ
НЕДЕЉКА**

Брже нам прође 40 година са тобом, него 40 дана без тебе.

Супруг Марко и свекрва Стана

20. октобра навршава се 40 тужних дана од када нас је напустила наша драга мајка и бака



**ЂУКИЋ
НЕДЕЉКА**

1966-2024.

Хвала ти за доброту и љубав којом си нас увијек несебично даривала. Нека те чувају анђели онако како си ти чувала и пазила нас.

С љубављу и поносом чувамо успомену на тебе.

Кћерка Драгана, зет Александар и унучад Анђела, Михајло и Дуња Илић

18. октобра навршавају се три године од када са нама није наша драга



**МАРИЋ
(рођ. Земуновић)
МИЛЕНА**

С љубављу,

твоја породица

20. октобра навршава се 40 тужних дана од када са нама није наша драга



**ЂУКИЋ
НЕДЕЉКА**

С љубављу те помињемо, а по доброту памтимо. Заувијек ћеш бити у нашим мислима и срцима.

Сестра Љубица са породицом

20. октобра навршава се 40 тужних дана од када нас је напустила наша драга



**ЂУКИЋ
НЕДЕЉКА**

С тугом коју вријеме не лијечи, живјећеш заувјек у нашим мислима, срцима и молитвама.

Мајка Деса, брат Рајко, снаха Славица, братић Дарко и братичкиње Наташа и Марина

19. октобра навршава се 17 година од када је умрла наша драга мајка, бака и пуница



**ИГЊАТИЋ
(рођ. Поповић)
МИЛКА**

С љубављу и поштовањем, у срцима те носе

твоји најмилији

20. октобра навршава се 40 тужних дана од када са нама није наша драга мајка, свекрва и бака



**ЂУКИЋ
НЕДЕЉКА**

Утјехе нема, заборав не постоји, рана је доживотна, а љубав према теби вјечна.

Твој син Станислав, снаха Дајана и унука Наталија

20. октобра навршава се 40 тужних дана од када нас је напустила наша драга



**ЂУКИЋ
НЕДЕЉКА**

1966-2024.

Твој благи лик, твоја доброта, љубав и пажња коју си нам увијек пружала остаће заувјек у нашим срцима и мислима. Поносни смо што смо те имали.

Син Драган, снаха Николина и унуци Алекса и Никола

Сјећање на нашу драгу тетку



**ИГЊАТИЋ
(рођ. Поповић)
МИЛКА**

19.10.2007-19.10.2024.

Породица Попић

ИЗВОД ИЗ ЦЈЕНОВНИКА

Мали огласи (до 20 ријечи)

..... 6,00 КМ

до 20 ријечи затамњен... 9,00 КМ

Читуље

1 х..... 7,00 КМ

2 х..... 14,00 КМ

4 х..... 34,00 КМ

6 х..... 50,00 КМ

9 х..... 70,00 КМ

10 х..... 85,00 КМ

12 х..... 100,00 КМ

15 х..... 130,00 КМ

20 х..... 180,00 КМ

1/1 250,00 КМ

Дервенћанима представљене књиге хрватских дјечијих писаца Босанске Посавине



У машту завичаја умотана дјела

Три књиге из едиције „Хрватски дјечији писци Босанске Посавине“, „Приче шума и вјетрова“ аутора Петра Ћосића, „Љубав на тоне“ Иве Кобаша и „Дјечак грли свијет“ Ивице Вање Рорића представљене су у понедељак у „Напретковом“ дому. Предсједник Хрватског културног друштва „Напредак“ фра Мирко Филиповић рекао је да је промоција наведених дјела дио пројекта са Дјеч-

ијом кућом из Сарајева. - Ово је први дио едиције, а у наредном периоду требало би да буду представљена и друга издања - рекао је Филиповић. „Дјечак грли свијет“ Ивице Вање Рорића до сада је штампана у десетак издања и у ФБиХ дио је школске лектире. - Књижевним радом се бавим од основне школе, боље рећи од учитељске школе у Дервенти. Био сам са-

радник „Политике“ за дјecu, „Жар птице“, Радио Београда, „Веселе свеске“ и „Малих новина“, „Невена“ и других листова и часописа из Југославије - рекао је Рорић. Петар Ћосић представио је књигу прича и пјесама под називом „Приче шума и вјетрова“. - Рођен сам у Градини, провео дјетињство у Модрану, радио и живио у Дервенти. Управо у овом простору

дјеловао је Књижевни клуб „Вихор“ гдје смо се редовито састајали и ова моја књига је посвећена завичају - казао је Ћосић наводећи да је књигу подијелио у четири поглавља, уз илустрације Кристине Крпан. - Већи дио су прозни текстови, а мањи дио пјесме. Један дио прича сам написао док сам живио у Кинеској четврти - додао је Ћосић. Н. С.

Књижевник Милорад Ђурђевић објавио 16. сликовницу

„Патак“ се придружио животињској дружини

Дервенћанин Милорад Ђурђевић најмлађе суграђане обрадовао је 16. сликовницом под називом „Патак“, која је постала дио веселе дружине изашле из маште овог пјесника.

- Поново у лику људског бајковитог живљења и у форми разигране пјесме испричана је судбина свима на-

ма знане и по понашању блиске, „слатке животињке“. Патак је у овом случају симбол опстајања ради срећног и радосног сазнања да постоје и они најмилији који су вољни исказати своју заштиту неправедно угроженом - казао је Ђурђевић који иза себе има 30 година поетског рада и стваралаштва.



За ликовну обраду цртежа нове сликовнице задужен је сликар и вајар Вујадин Малешевевић из Дервенте, а рецензију потписује књижевник Ранко Прерадовић из Бањалуке.

До сада је Ђурђевић објавио сликовнице посвећене

„Коки“, „Цуки“, „Гици“, „Жирафи“, „Роци“, „Косу“, „Меди“, „Цврчку“, „Лаву“, „Лептиру/Мачки/Мишу“, „Зеки“, „Крокодилу“, „Лији“, „Овци/Кози“ и „Језу“.

Ђурђевић је члан Српског књижевног клуба „Вихор“ и Удружења књижевника РС. Н. С.

Томислав Цвитанушић долази у Дервенту



Дружење са освајачем Монт Евереста 26. октобра

Хрватско културно друштво „Напредак“ и Интернационални мултирелигијски и интеркултурни центар „Заједно“ организују вече са једним од освајача највишег врха на свијету, Монт Евереста, маратонцем, триатлонцем и хуманистом Томиславом Цвитанушићем.

Осим угодног дружења и разговора у сали ХКД „Напредак“, сви присутни имаће прилику погледати једночасовни филм „Свако има свој Еверест“.

Дружење је заказано за суботу, 26. октобар у 18 часова.

А. Д.

„ПЗ Дедина“ са п.о. Дервента
Поље бб



КОНКУРС

за пријем радника усљед повећања транспортних капацитета

- Возач теретног моторног возила за домаћи и међународни транспорт 1 извршилац.

Кандидати треба да посједују сљедеће квалификације:

- Посједовање возачке дозволе „Ц“ категорије;
- Посједовање картице возача;
- Одговорност и прецизност у раду;
- Сналажљивост и комуникативност;
- Обавезно радно искуство.

Сви заинтересовани могу се јавити на број телефона 066/338-680 или лично у сједиште фирме „ПЗ Дедина“ са п.о. Поље бб 74400 Дервента.

„Текстилац“ из два кола изашао „кратких рукава“



Два узастопна пораза

ТЕКСТИЛАЦ - БОРАЦ 1:2 (0:1)

Стадион Текстилац. Гледалаца: 100. Судија: Марчкић (Бањалука). Стријелац за Текстилац: Граховац у 51. минути.

Текстилац: Лончар, Марић, Милановић, Трнинић, Јаворац, Јотић, Бабић (од 46. Чудић), Тадић, Арсић, Игњић, Граховац.

СЛОГА (С) - ТЕКСТИЛАЦ 2:1 (2:1)

Стадион у Српцу. Гледалаца: 70. Судија: Смиљић (Бањалука). Стријелац за Текстилац: Јотић у 32. минути.

Текстилац: Лончар, Милановић, Трнинић, Чудић (од 25. Живанић), Јаворац, Јотић, Тадић, Арсић, Игњић (од 56. Максић), Граховац, Брус.

„Текстилац“ је у два оди-
грана кола доживио два пор-
аза, од којих је један помало
изненађујући, од „Борца“ из
Шамца, а други прилично оч-

екиван, од „Слоге“ из Српца.
Шамчани су повели у 29.
минути, да би Граховац
изједначио после пет-шест
минута игре у другом полув-



ремену. Одлучујући гол го-
сти су постигли пола часа
прије краја меча и однијели
сва три бода.

Утакмица у Српцу ријеше-
на је још током првих 45 ми-
нута. Прво су домаћи повели
у 26, да би „Текстилац“ изј-

едначио у 32. минути, али
послије свега пет-шест ми-
нута домаћи састав је опет
погодио мрежу Лончара.

У сљедећем колу „Тексти-
лац“ гостује у Дубравама,
гдје се састаје са истоим-
еном екипом.

Осињани савладали ривала из Подновља



На конту „Борца“ важни резултати

БОРАЦ - ПОЛЕТ 4:2 (2:1)

Стадион „Дејан Мајсторовић Дејо“ у Осињи.
Гледалаца: 40. Судија: Дубов (Брод). Стријелци за
Борац: Ј. Гојић у 24, Башић у 40, Радановић у 56. и
Лејић у 83. минути.

Борац: Земуновић, Васић, Ћорић, Вајић, Нарић,
Башић (од 79. Турудић), Лејић, Радановић, Гојић,
Станић (од 54. Бркић), Делић (од 54. Рудоњић).

Осињски „Борац“ је пред својом малобројном пуб-
ликом савладао екипу „Полета“ из Подновља, посл-
ије свега што фудбал са собом доноси.

Било је емоција, набоја, прегршт голова, али и
искључења, па су обје екипе од 35. минуте играле
са по једним играчем мање.

„Борац“ је повео голом Башића, да би гости
изједначили средином првог полувремена. Пет
минута прије краја овог дијела игре „Борац“ је опет
повео, а након десетак минута игре у другом
полувремену предност је повећана на 3:1. Гости су
успјели да смање и запријете, али до краја утакмице
Осињани су постигли још један гол за сигуран тријум-
ф и освајање важних бодова.

У сљедећем колу „Борац“ гостује у Которском код
имењака који је лидер на табели.

ДЛ

Омладинске фудбалске лиге

Пети узастопни тријумф јуниора

Пионери, предпионери и
пјетлићи „Текстилац“ у нед-
јељу су били домаћини вр-
шњацима „Железничара“ из
Добоја. Пионери су, после
занимљиве утакмице, заб-
иљежили побједу 3:2 (Ми-
шић 2 и Шаиновић), док су
предпионери поражени 7:0,
као и пјетлићи 5:0.

У оквиру 11. кола Омла-
динске лиге БиХ, кадети и ју-
ниори „Текстилац“ угостили
су вршњаке „Дрине“ из Зво-
рника.

Кадети су били бољи од
ривала, забиљеживши поб-
једу од 4:0 (Стојчић 2, Сек-



улић и Мишић) и већ после
првих 45 минута имали су
предност од 3:0, док су у др-
угом дијелу имали нешто ло-
шије издање, али ни гости ни-
су блистали, па чак ни из пен-
ала нису успјели постићи гол.

Јуниори су успјели и без
неколико стандардних игра-
ча да забиљеже пету поб-
једу у низу.

Одиграли су одлично,
имали јаку жељу да побиједе
и на крају резултат није из-
остао. Тријумфовали су 5:2
(Живанић 3, Плиснић 2) оп-
равдавши велики труд.

ДЛ



Спортски терен употпуњен новим елементима

Партизаново краси нова подлога за баскет



Партизаново игралиште спортисте и рекреативце дочекује у новом руху, са подлогом за баскет набављеном захваљујући иницијативи организације „3x3 Basket PRO Tour“ и подршци председника Републике Српске Милорада Додика.

На игралиште је постављена подлога произвођача

„Берго“ из Шведске чиме су створени услови за још квалитетније тренинге и турнире.

- Овај пројекат представља важан корак ка унапређењу услова за одржавање врхунских баскет турнира, као препознатљивих спортских манифестација у Дервенти и региону. Циљ је да, кроз модернизацију инф-

раструктуре, створимо квалитетније услове за играче, публику и све заљубљенике у кошарку. Вјерујемо да ће овај пројекат додатно допринијети развоју спорта у на-

шем граду и региону, а самим тим и наставити традицију баскета у Дервенти - казали су из „3x3 Basket PRO Tour“.

ДЛ

Одбојкашки клуб „Дервента“

Пионирке побједом отвориле првенство

ОК МОДРИЧА
НОВОПРОМ -
ОК ДЕРВЕНТА

0:3 (23:25, 17:25, 22:25)

Одбојкашки клуб Дервента: Микеревић (Л1), Јовичић (Л2), Пећић, Јеврић, Живанић (К), Симић, Станојевић, Иванић, Стојковић, Којић, Пијетловић, Радиша, Јеврић.

Тренер: Даниел Ложњак-овић.

Утакмицама првог кола почела је нова сезона Пионирске одбојкашке лиге, а одбојкашице „Дервенте“ протеклог викенда побједом против „Модрича Новопрома“ успјешно су започеле нову сезону.

Први сет донио је предност „Дервенти“, а домаћин је покушао свим силама да преокрене резултат, али су поени остали на конту гошћи.

- Као да је добијен сет ослободио страха наше дјевојке и у другом сету су заиграле још боље. Домаћин се и некако држао до средине сета, када је на сервис дошла капитен Јана Живанић и са девет „везаних“ поена „Дервента“ одлази на недостижних 8:18. Сет је добијен



резултатом 17:25, без већих потешкоћа - казали су из Одбојкашког клуба додавши да је трећи сет донио одличан почетак, уз сјајну игру у нападу Саре Јеврић, коју су у нападачком дијелу игре

одлично пратиле и примачи сервиса Елена Станојевић и Лара Пећић.

- Повело се са максималних 14:21, а онда необјашњив пад и домаћин се вратио, изједначио на 22:22.

Ипак, наше дјевојке однијеле су кући максималну побједу и три поена за одличан почетак сезоне – додали су из клуба.

У наредном колу пионирке поново гостују и то у Броду.

Велико интересовање за пројекат Теквондо клуба



Бројни малишани дио теквондо играонице

Теквондо играоница, коју организује Теквондо клуб „Дервента“, због велике заинтересованости полазника, добиће још једну групу, тренинзи ће бити одржавани понедељком, сриједом и четвртом од 18.30 до 19.30 часова.

Теквондо играоница је пројекат који на забаван и маштовит начин помаже малишанама да савладавају основне технике овог спорта, али и да развијају своје физичке и менталне способности.

- Ова играоница може код дјеце побољшати кондицију, ојачати мишиће и кости, али има и позитивно дјеловање на кардиоваскуларни систем - објаснили су из клуба.

Теквондо играоница намијењена је дјецци од четири до осам година, а све додатне информације заинтересовани могу добити на број телефона 066/705-100.

Т. К.

Мотоциклизам



Возачи

„Мирон мото“ клуба успјешни у Пожеги

Тројица возача „Мирон мото“ учествовали су протеклог викенда на трци Славонско - барањске лиге у Пожеги освојивши високе пласмане у својим класама.

Трка је возена на двије стазе и то „Златни луг“ и „Виларе“, а послје два дана адреналинска манифестације, дервентски мотоциклисти нашли су се на другом и четвртм мјесту.

У класи МХА Павле Милојевић заузео је друго мјесто, а на другом мјесту у класи МХV нашао се председник клуба Мирослав Милојевић. У класи МХ1 боје клуба бранио је Марио Којић који се пласирао на четврто мјесто.

А. Д.

ДЕРВЕНТСКИ ЛИСТ

ИЗДАЈЕ: ЈП „ДЕРВЕНТСКИ ЛИСТ И РАДИО ДЕРВЕНТА“ доо Дервента

Директор Чедо Вујичић

Редакција: Чедо ВУЈИЧИЋ, главни уредник, Далиборка РОГИЋ, одговорни уредник
Данка ЗЕМУНОВИЋ, новинар, Ангелина ДУЈАКОВИЋ, новинар,

Ненад Симић, новинар

Иван ЖИВКОВИЋ, фоторепортер, техничка припрема.

Редакција и администрација: Улица Цара Лазара 15, Дервента.

Контакт телефони:

редакција: 053/312-050; администрација: тел/факс 053/331-832; директор: 053/332-283.

email: derventskilist@gmail.com, derventskilist.redakcija@gmail.com

Жиро рачун: НЛБ Развојна банка 5620050000367783; Атос банка 5675701000000198.

Дервентски лист је 1977. године одликован Орденом заслуга за народ са сребрном звијездом за нарочите заслуге на пољу јавне дјелатности којом се доприноси општем напретку земље.

Дервентском листу 2013. године додијелено је највише општинско признање, Великогоспојинска повеља са златним грбом општине.

Председник Републике Српске, 9. јануара 2023. године, одликовао је Дервентски лист орденом Његоша другог реда.

Лист излази четвртом.

Рјешењем Министарства информација Републике Српске број 01-65/95 од 6. марта 1995. године лист је уписан у регистар јавних гласила под редним бројем 97.

ШТАМПА: НИГД „ДНН“. За штампарiju Невен Копања.